Izveélies atbilstoso!

1.1zvélies atbilstosako raksturofumul
J .‘

Sis kakéns ir Sis lacis ir ST varde ir

2.Lasi teRstu, tevieto zénu vardus!
Man ir pieci labi draugi.

Raimonds péc stundam dodas uz muzikas skolu. Arturs brivaja laika
nodarbojas ar boksu. Reinis vairakas reizes ir uzvargjis ritenbrauksanas
sacikstés.

Oskaram patik, ka Gatis spélé tenisu. Nakamgad ari vins saks sportot.

Oskars Reinis Gatis Arturs Raimonds

3.Lasi pasaky “Lapsa padzen zaki"! Savieno varopus ar to rakstura ipasibam,
tpasibas ar to pamatojumu!
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Reiz zakim bija zaru badina, bet lapsai ledus pils.

Pavasari lapsas ledus pils izkusa, un vina gaja pie zaka lugt
naktsmajas. Zakis lapsu ielaida, bet ST nabadzinu no budas izdzina.

let zakitis pa celu raudadams, satiek peli. Pele vaica, kas noticis.
Izstasta zakis savas bédas. Pele Sim atbild: “Ak, es no masinas lapsinas
vienmér pa gabalu turos, acis nerados!”

let zakis talak. Preti nak gailis. I1zdzirdéjis par zaka nelaimi, saka:
"Nebéda, zakit, es lapsu no tavas budinas izdzisu!”

v : ielaida lapsu
Lapsa bailiga, L
P afiga, lo parnaksnot.
Zakis izpalidzigs, jo turas no lapsas
talak.
Pele apnémigs, jo
izdzina zaki no
bddinas.
Gailis neganta, jo

apsolija aizdzit
lapsu.

4.Izpeéti attely, izlasi tekstu par to! Atzime pareizo apgalvojumu!

Karalis savu pili uzcéla upes
krasta, augsta kalna gala. Ta slépas
bieza meza vida. Pils bija roza ar
sarkaniem torniSiem un ziliem
karodziniem. Logi bija tums$i k& melnaka

nakts.
Teksts atbilst attélam. Teksts daléji atbilst Teksts neatbilst
attélam, taja ir divas attélam, taja ir daudz
klidas. kitdu.
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